
              平成２７年度　学校教育活動アンケートの集計結果について
半田市立亀崎小学校

●保護者向けアンケートの結果

ｏ保護者回答数：595名（回収率94.3％） ｏアンケート実施日：平成２７年１１月 　　　ｏ無記名選択方式

1 2

3 4

5 子どもには、活気があり、生き生きと学校生活を楽しんでいる。 6
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学校は、子どもが安全に登下校や学校生活が送れるように、安全
指導や施設設備の整備に努めている。

【Ａ・Ｂ合計65.7％】
　この項目では、平成25年度61.7％、平成27年度62.6％と
徐々にですが数値が伸びてきています。
　各教職員の授業力向上はもちろん、授業にグループ学習や
体験活動等を積極的に取り入れていきます。

【Ａ・Ｂ合計78.5％】
　運動会、学習発表会だけでなく、各学年ごとに、年齢・季
節等に応じた活動をしています。
　今後も、子どもたちの実態に応じた、そして、地域の特色
が生かせるような活動内容を考えていきます。

【Ａ・Ｂ合計85.5％】
　交通安全、学校生活上の安全については、学活等の授業を
中心に、学校生活全体で機会を捉えて指導しています。
　今後も、教職員による登下校時の指導、校内の施設設備の
点検・整備に、より一層力を入れていきます。

【Ａ・Ｂ合計80.3％】
　昨年のぼうさい大賞受賞に続き、今年度はグランプリを受
賞するなど、本校の取り組みは高い評価を得ています。
　防災教育の内容を再度見直し、子どもたちに自助、そし
て、共助・公助の力を確実に付けさせていきたいです。

【Ａ・Ｂ合計91.1％】
　学校が楽しいと感じることは、すべての学校活動の前提と
なります。
　今後も、子どもたち一人一人をよく見ながら、子ども同
士、子どもと教員の心の触れ合いを大切にしていきます。

【Ａ・Ｂ合計89.7％】
　今年度、毎日、ホームページを更新することにした成果に
より、昨年度のＡ・Ｂ合計77.2％から飛躍的に伸びました。
　さらに、子どもの様子や学校の取り組みが保護者、地域の
方々に伝わるように、内容の工夫・改善をしていきます。

【Ａ・Ｂ合計75.8％】
　同じ質問項目で、教職員はＡ・Ｂ合計97.2％と回答してお
り、保護者の方と差があります。
　日頃のコミュニケーションを密にするなど、さらにチーム
ワークのよい教職員集団にしていきます。
　

平成２８年２月５日

学校は、授業を工夫し、学力の向上、一人一人の能力に応じた学
習指導を推進している。

学校は、子どもが主体的に生き生きと活動できるように、行事内容
や活動内容などを工夫し実施している。

　学校教育活動アンケートについてご協力いただきありがとうございました。来年度の学校運営や教育活動の手がか
りとして生かし、保護者および地域の皆様と手を取り合いながら、実り豊かな学校運営に努めていきたいと考えてお
ります。

Ｅ：わからない

【Ａ・Ｂ合計91.6％】
　歌を通して、子どもたちの豊かな情操の育成、また、落ち
着いた学校の雰囲気作りを目指しています。
  本校の誇れる分野の一つなので、音楽の授業、朝の歌、ペ
ア集会等を活用して、さらに高めていきます。

学校は、子どもの話をよく聞き、相談やトラブルなどに適切に対応し
ている。

教職員には、活気があり、生き生きと教育活動にあたっている。

【Ａ・Ｂ合計76.3％】
  この項目は、保護者の方との信頼関係に直結するものだと
捉えており、満足のいく結果とは言えません。
　この結果を真摯に受け止め、適切な対応ができるように、
組織の見直し、教職員の対応能力の向上に努めていきます。
　

【Ａ・Ｂ合計75.3％】
  地域・保護者の方から、子どもたちがあいさつをできない
と指摘されることがあります。
　児童会を中心とした、あいさつ運動の充実、教員の率先垂
範等により、あいさつができる子どもを育成していきます。

【Ａ・Ｂ合計73.3％】
　「できる・分かる」楽しい授業づくりを目指して、本校の
教員は、日々教材研究に取り組んでいます。
　よりよい授業ができるように、教員研修を充実させ、教員
の授業力の向上を目指します。

Ａ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

学校は、歌声がひびく学校づくりを積極的に進めている。

【Ａ・Ｂ合計95.0％】
　この項目では、毎年、高評価を得ています。
　この評価に満足することなく、学校公開日や行事等の工夫
や改善はもちろん、保護者・地域の方々にも、参加・参画し
ていただける機会をつくっていきます。

【Ａ・Ｂ合計68.1％】
　この項目では、毎年Ａ・Ｂ合計で65％前後という残念な結
果が出ています
　この結果を踏まえ、教職員全員で情報を共有し、迅速かつ
適切に子どもに対応ができるようにしていきます。

学校は、防災教育を推進しており、子どもたちの意識や行動力が
高まっている。

学校は、花と緑の環境づくりを積極的に進めている。

学校は、子どもの様子を知ってもらうために、学校公開日や行事
等、参観できる機会を適切につくっている。

学校は、保護者からの問い合わせや相談などに適切に対応している。

【Ａ・Ｂ合計88.4％】
　この質問項目での、子どもたちの回答はＡ・Ｂ合計67.5％
と残念な結果となっています。
　学校全体で、一人一鉢運動を活性化するとともに、授業等
でも植物を大切にする心を育てていきます。

学校は、「確かな学び」に向けて学習規律を徹底し、できる・楽しい
授業づくりを展開している。

学校は、あいさつがひびく学校づくりを積極的に進めている。

学校は、ホームページ・学年だより等で、子どもの様子や学校の取
り組みをよくわかるように伝えている。
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●児童アンケートの結果

ｏ回答数：８７６名（回収率99.4％） ｏアンケート実施日：平成２５年１２月 　　　ｏ無記名選択方式

Ｄ：思わない

　　　２　わたしは、歌を歌うことが好きです。

Ａ：そう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない

１　わたしは、学校で花をいっしょうけんめい育てています。

1 2



　　　４　わたしは、学習のきまりを守り、授業にすすんで取り組んでいます。
３　わたしは、学校や地域の人にすすんであいさつをしています。
（先生・友だち・お客さん・ボランティアパトロールの人など）

　保護者同様、「Ａ」「Ｂ」の合計が全設問において60％以上を占めましたが、半数以上の設問で前年度を下回りま
した。設問１・３・４において、まず、花づくりやあいさつ運動の常時活動を推進しなければなりません。学習規律
についても、繰り返してこそ身につくことを徹底し、「見る」「聞く」「話す」の力を伸ばし、自主的な学習につな
げていきたいと考えます。教師との関わりについては、設問12・13において、昨年度よりポイントが減少しました。
肯定的な回答が80％以上を占め、全体としては互いの信頼関係の中で学校生活が送れているという傾向がみられます
が、否定的に回答した児童もいることを真摯に受け止め、一人一人の学習定着度、悩み事や心配事、交友関係等を
しっかり把握した学習指導や生活指導を推進していきたいと思います。

11　わたしは、学校や友だちのことを家の人によく話します。 　　　12　先生は、勉強を分かりやすく教えてくれます。

　　　14　わたしは、災害に備え、気持ちや行動する力が高まってきています。

　設問６・８において肯定的な回答が毎年90％を超えており、全体的には協力して学校生活を送っていると言えます
が、さらに「わかる授業」「存在感を得られる学級」を展開していくことで、元気で活気に満ちた学校にしていかな
くてはなりません。また、上記同様、否定的に回答した児童にも目を配り、個別の対応にも力を入れていかなければ
ななりません。

　今回、児童向けのアンケートでは、授業や行事のことなどでうれしかったことや楽しかったことについても自由記
述させました。集約しながら、児童の「元気いっぱい、笑顔いっぱい、優しさいっぱい」を感じました。また、保護
者アンケートでは、改善されてきた点も多くいただきました。学校として児童の様子や保護者の皆様のお考えを把握
しながら、次年度に向けてさらなる前進を図りたいと考えております。今後ともご理解・ご協力をよろしくお願いい
たします。

５　わたしは、学校へ行くことが楽しいです。 　　　６　わたしは、学級のみんなとなかよく生活しています。

13　先生は、わたしたちの話をよく聞いて、相談にのってくれます。

７　わたしは、放課は元気に外で遊んでいます。 　　　８　わたしは、係や当番などの仕事をいっしょうけんめいしています。

　　　10　わたしは、授業中、先生の話や友だちの発言をしっかり聞いています。９　わたしは、自分から進んで発表しています。
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